

JUDEȚUL GIURGIU
COMUNA ROATA DE JOS
CONSILIUL LOCAL
NR. 15876/11.03.2025

PROCES VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată în data de 11.03.2025 ,

Încheiat azi data de 11.03.2025, cu ocazia întrunirii la orele 16,00 , în ședință extraordinară a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată, ce are loc la sediul primăriei, în sat Roata de Jos, strada Republicii, nr. 65, în sala de consiliu.

La ședință sunt prezenți consilierii locali, în număr de 14 din totalul de 14 consilieri locali în funcție, dl. Primar Ghidănac Marin, secretarul general al comunei, d-na. Alexandrescu Camelia Constanța.

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată și trece la **punctul 1** înscris în proiectul de ordine de zi. Dumnealui dă cuvântul d-lui. primar Ghidănac Marin care prezintă Proiectul de ordine de zi al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată de astăzi 11.03.2025. Dă citire proiectului de ordine de zi, după cum urmează :

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat de îndată în data de 11.03.2025 .
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare, a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat în data de 28.02.2025.
3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Devizului general și a Indicatorilor tehnico-economici/cofinanțării pentru actualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism comuna Roata de Jos, județul Giurgiu;
Inițiator: Primarul comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu

Prezintă raport de specialitate

Administrator public, Compartimentul Contabilitate Buget, Impozite și Taxe Locale, Compartimentul I.A.I.E., Compartiment Registrul Agricol, viza C.F.P.

Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Învățământ, Cultură, Sănătate.

4. Proiect de Hotărâre la proiectul de hotărâre privind aderarea unitatii administrativ-teritoriale Comuna Roata de Jos la ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ ”CONSORTIUL ZONAL TOPOLOVENI”, precum și pentru împuternicirea primarului localității să semneze actele asociației;

Inițiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu

Prezinta raport de specialitate

Secretar General u.a.t., viza C.F.P.

Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invățământ, Cultură, Sănătate.

Nu sunt discuții și dl. Președinte de ședință , Miroiu Marin , supune la vot proiectul de ordine de zi așa cum a fost propus de dl. Primar Ghidănac Marin.

În urma votului liber exprimat se aprobă ordinea de zi proiectul de ordine de zi al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat de îndată astăzi în data de 11.03.2025 conform propunerii primarului, cu 14 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, reprezentand votul consilierilor locali prezenți la ședință, în număr de 14 consilieri locali, totalul de consilierilor locali în funcție.

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată astăzi 11.03.2025 și dă cuvântul secretarului general al comunei, dna Alexandrescu Camelia Constanța care supune la vot **punctul nr. 2** pe ordinea de zi - *Aprobarea procesului verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos,convocat de îndata în data de 28.02.2025* , proces verbal ce a fost adus la cunoștință Consiliului Local.

Sunt invitați să se înscrie la cuvânt consilierii locali, cu privire la modul de consemnare a pocesului verbal al ședinței extraordinare din data de 28.02.2022.

Dna consiler Niculae Aurelia se inscrie la cuvânt si spune ca asa cum a transmis pe grupul Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, dumneaei nu este de acord cu procesul verbal de sedinta, si ca nu a fost de acord cu consemnarea procesului verbal, ca a avut o obiectiune pe care a prezentat-o Consiliului Local si ca nu a fost aprobat procesul verbal.

Dl. Primar spune ca este o confuzie, ca intr-adevar a fost prezentata obiectiunea dumneaei, ca s-a mentionat la punctul nr. 2, referitor la aprobarea procesului verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu din data de 07.02.2025(supus aprobarii in data de 28.02.2025, amendamentul adus la procesul verbal constand in mentionarea precizarilor aduse

de doamna consilier la motivarea votului impotriva exprimat referitor la aprobarea punctului nr. 3 - *Proiectul de Hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici faza P.T., pentru proiectul intitulat “Servicii Publice Digitale: Eficiență și Accesibilitate în Comuna Roata de Jos” din cadrul - Programul Regional, Sud-Muntenia 2021-2027; Prioritatea 1 - O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice, Obiectivul Specific RSO 1.2 - Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor; al companiilor; al organizațiilor de cercetare și al autorităților publice, dumneai spunand ca nu se redase intocmai motivarea facuta, dupa care s-a aprobat procesul verbal al sedintei cu 9 voturi “pentru” si 0 voturi impotriva, reprezentand votul consilierilor locali prezenti la sedinta, din totalul de 14 consilieri locali in functie.*

Dl. Consilier Iorga Calin spune ca este o neantelegere, ca d-na Niculae Aurelia a prezentat obiectiunea, s-a adus acest amendament la procesul verbal al sedintei din datade 07.02.2025, prin inscrierea motivarii votului impotriva conform obiectiunii acesteia, dupa care s-a aprobat procesul verbal, aspect sustinut si de presedintele de sedinta ales pentru sedinta din 28.02.2025.

Dna secretar general al comunei spune ca s-a luat act de obiectiunea dnei Nicolae Aurelia si s-a aprobat consemnarea procesului verbal al sedintei din data de 07.02.2025, cu mentionarea exact a opiniilor exprimate de aceasta, astfel completandu-se motivarea votului impotriva exprimat de dna consilier la punctul nr. 3 , respectiv la aprobarea *Proiectul de Hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici faza P.T., pentru proiectul intitulat “Servicii Publice Digitale: Eficiență și Accesibilitate în Comuna Roata de Jos” din cadrul - Programul Regional, Sud-Muntenia 2021-2027; Prioritatea 1 - O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice, Obiectivul Specific RSO 1.2 - Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor; al companiilor; al organizațiilor de cercetare și al autorităților publice* Nemaifiind alte obiectuni procesul verbal a fost aprobat cu 9 voturi pentru , reprezentand votul consilierilor prezenti la sedinta din totalul de 14 consilieri locali in functie.

Dl. Petre Catalin Sorin , presedinte de sedinta ales pentru sedinta din data de 28.02.2025, confirma . Nu mai sunt alte discutii si dna. Secretar general u.a.t., Alexandrescu Camelia Constanta, supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, respectiv sedinta ordinara a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, judetul Giurgiu din data de 28.02.2025.

În urma votului liber exprimat se aprobă procesul verbal al sesiunii ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat în data de 28.02.2025 , cu **13 voturi “pentru”, 1 vot împotrivă, 0 abțineri**, reprezentand votul consilierilor locali în funcție , în număr de 14, prezenți în totalitate. Dna. Nicolae Aurelia Vasilica , a votat împotrivă, motivația fiind cea prezentată mai sus.

Nu mai sunt discutii si dl. Presedinte de sedinta trece la **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi - *Proiect de Hotărâre privind aprobarea Devizului general și a Indicatorilor tehnico-economici/cofinanțării pentru actualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism comuna Roata de Jos, județul Giurgiu*". Inițiator: Primarul comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.

Dl. Presedinte de sedinta da cuvântul d-lui primar care prezinta necesitate, legalitatea si oportunitatea aprobarii acestui proiect de hotarare.

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului de resort și de rapoartele de avizare favorabilă ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu. Sunt invitați consilierii să se înscrie la cuvânt.

Nu s-au formulat propuneri sau obiecțiuni.

Nu mai sunt discutii si dl. Presedinte de sedinta supune la vot acest punct 3 de pe ordinea de zi. În urma votului exprimat se aproba "Proiectul de Hotarare" de la punctul nr. 3 cu un cvorum de **14 voturi « pentru », 0 voturi « împotriva », 0 abțineri**, reprezentând votul consilierilor locali prezenți la ședință, din totalul de 14 consilieri locali în funcție.

Astfel Consiliul Local al Comunei Roata de Jos a adoptat **Hotararea nr. 15 din 11 martie 2025** *privind aprobarea Devizului general și a Indicatorilor tehnico-economici/cofinanțării pentru actualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism comuna Roata de Jos, județul Giurgiu*.

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin, trece la **punctul nr. 4** - *Proiect de Hotărâre privind aderarea unitatii administrativ-teritoriale Comuna Roata de Jos la ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ "CONSORTIUL ZONAL TOPOLOVENI", precum și pentru împuternicirea primarului localității să semneze actele asociației. Domnul primar vorbește despre faptul ca toti membri acestei asocieri vor beneficia de activitatea de audit. Cotizatia anuala este de 1 leu pe locuitor. Proiectul de hotărare este însoțit de rapoartele de specialitate. Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt pentru a face propuneri în acest sens.*

Nu sunt propuneri si se supune la vot proiectul de hotarare. Se obtine un cvorum de 14 voturi "pentru" 0 voturi "impotriva", 0 abțineri, reprezentand votul consilierilor locali prezenți la ședință, în număr de 14 consilieri locali, din totalul de 14 consilieri locali în funcție. Astfel Consilul Local adopta **Hotararea nr. 16 din 11.03.2025**, *privind aderarea unitatii administrativ-teritoriale Comuna Roata de Jos la ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ "CONSORTIUL ZONAL TOPOLOVENI", precum și pentru împuternicirea primarului localității să semneze actele asociației.*

Nu mai sunt alte discuții și dl. presedinte declara închisă ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, județul Giurgiu, convocat de îndată astăzi, 11.03.2025.

Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal în două exemplare.

Presedinte de ședință
Miroiu Marin

Contrasemnează Secretar general u.a.t.
Alexandrescu Camelia Constanța